



В Железногорске за уклонение от уплаты налогов осужден индивидуальный предприниматель



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора индивидуальному предпринимателю Бородину Е.М. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица).

Следствием и судом установлено, что индивидуальный предприниматель, осуществлявший деятельность в сфере оптовой реализации строительных материалов, внес заведомо ложные сведения в декларацию по налогу на добавленную стоимость за 3-й квартал 2015 года, чем совершил уклонение от уплаты налогов с физического лица в сумме более 1 миллиона рублей. В ходе следствия он признал свою вину и добровольно возместил в бюджет часть неуплаченных налогов в размере 170 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Приговором суда Бородину назначено наказание в виде штрафа в размере 120000 рублей, с взысканием в счет возмещенного ущерба, причиненного преступлением, в пользу Российской Федерации 894 746 рублей.

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1149418>